САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ПРОЦЕНТЫ – 1».

В а р и а н т   1.                                    С – 42.

1. Из  овса  получается  40%  муки.  Сколько  муки  получится  из  26,5 т  овса(
2. Засеяли  65%  поля,  что  составило  325 га.  Найдите  площадь  всего  поля.


В а р и а н т  2.                                       С – 42.

1. Из  сахарного  тростника  получается  18%  сахара.  Сколько  тонн  сахара  получится  из  42,5 т тростника(
2. Масса  сушеных  яблок  составляет  16%  свежих.  Сколько  нужно  взять  свежих  яблок,  чтобы  получить  40 кг  сушеных(


В а р и а н т  3.                                      С – 42.

1. Из  сливочного  масла  получается  76%  топленого.  Сколько  топленого  масла  получится  из  8,5 кг  сливочного(
2. Масса  сушеного  картофеля  составляет  14%  массы  свежего.  Сколько  надо  взять  свежего  картофеля,  чтобы  получить  91 кг  сушеного(
В а р и а н т  4.                                       С – 42.

1. Из  муки  получается  135%  печеного  хлеба.  Сколько  хлеба  получится  из  360 кг  муки(
2. Когда  турист  проехал  75%  намеченного пути,  ему  осталось  проехать  850 км.  Сколько  всего  километров  проехал  турист(

